
毎日 
35.1% 

週5～6回 
12.2% 

週3～4回 
27.5% 

週1～2回 
24.4% 

全く読まない 
0.8% 

無回答 
0.0% 

年少 回答計131 

毎日 
21.0% 

週5～6回 
17.6% 

週3～4回 
31.9% 

週1～2回 
26.9% 

全く読まない 
1.7% 

無回答 
0.8% 

未満児 回答計119 

毎日 
19.6% 

週5～6回 
10.5% 

週3～4回 
22.9% 

週1～2回 
47.1% 

全く読まない 
0.0% 

無回答 
0.0% 

年中 回答計153 

毎日 
16.4% 

週5～6回 
10.3% 

週3～4回 
26.7% 

週1～2回 
44.0% 

全く読まない 
2.6% 

無回答 
0.0% 

年長 回答計116 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　お子さんに家で週にどのくらい絵本を読んであげていますか。

毎日
週5～
6回

週3～
4回

週1～
2回

全く読

まない
無回答

回答
合計

毎日
週5～
6回

週3～
4回

週1～
2回

全く読

まない
無回答

25 21 38 32 2 1 119 21.0% 17.6% 31.9% 26.9% 1.7% 0.8%

46 16 36 32 1 0 131 35.1% 12.2% 27.5% 24.4% 0.8% 0.0%

30 16 35 72 0 0 153 19.6% 10.5% 22.9% 47.1% 0.0% 0.0%

19 12 31 51 3 0 116 16.4% 10.3% 26.7% 44.0% 2.6% 0.0%

120 65 140 187 6 1 519 23.1% 12.5% 27.0% 36.0% 1.2% 0.2%計

南箕輪村子どもの読書活動に関するアンケート調査結果（保育園・学年別）

対象：村内の園児　６２９人　回答　５１９人　回収率８３％

　実施時期：平成２４年１０月下旬～１１月上旬

回答数 割合

クラス

未満児

年少

年中

年長



1 1 

0 0 
0

1

2

3

忙しい 聞いてくれない その他 無回答 

未満児 

0 0 0 0 
0

1

2

3

忙しい 聞いてくれない その他 無回答 

年中 

0 0 

1 

0 
0

1

2

3

忙しい 聞いてくれない その他 無回答 

年少 

2 

0 

1 

0 
0

1

2

3

忙しい 聞いてくれない その他 無回答 

年長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２　問１の質問で「全く読まない」と答えた方は、読まない理由・読めない理由は何ですか。

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

全く読

まない
忙しい

聞いて

くれな

い

その他 無回答

2 1 1 0 0

1 0 0 1 0

0 0 0 0 0

3 2 0 1 0

6 3 1 2 0

年長

計

回答数

クラス

未満児

年少

年中



見ない 
5.0% 

30分未満 
16.0% 

30分～1時間

未満 
35.3% 

1時間以上 
31.1% 

2時間以上 
12.6% 

無回答 
0.0% 

未満児 回答計119 

 

見ない 
1.5% 

30分未満 
10.7% 

30分～1時間

未満 
35.9% 

1時間以上 
36.6% 

2時間以上 
15.3% 

無回答 
0.0% 

年少 回答計131 

見ない 
0.7% 

30分未満 
4.6% 

30分～1時間

未満 
32.0% 

1時間以上 
42.5% 

2時間以上 
20.3% 

無回答 
0.0% 

年中 回答計153 

見ない 
1.7% 

30分未満 
1.7% 

30分～1時間

未満 
24.1% 

1時間以上 
48.3% 

2時間以上 
23.3% 

無回答 
0.9% 

年長 回答計116 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３　平日、お子さんがテレビやＤＶＤをみる時間は１日どのくらいですか

見ない
30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

回答

合計
見ない

30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

6 19 42 37 15 0 119 5.0% 16.0% 35.3% 31.1% 12.6% 0.0%

2 14 47 48 20 0 131 1.5% 10.7% 35.9% 36.6% 15.3% 0.0%

1 7 49 65 31 0 153 0.7% 4.6% 32.0% 42.5% 20.3% 0.0%

2 2 28 56 27 1 116 1.7% 1.7% 24.1% 48.3% 23.3% 0.9%

11 42 166 206 93 1 519 2.1% 8.1% 32.0% 39.7% 17.9% 0.2%

クラス

回答数 割合

未満児

年少

年中

年長

計



月5冊以上 
6.7% 

月3～4冊 
14.3% 

月1～2冊 
58.0% 

全く読まない 
21.0% 

無回答 
0.0% 

未満児 回答計119 

月5冊以上 
9.2% 

月3～4冊 
13.0% 

月1～2冊 
62.6% 

全く読まない 
15.3% 

無回答 
0.0% 

年少 回答計131 

月5冊以上 
9.2% 

月3～4冊 
15.0% 

月1～2冊 
56.2% 

全く読まない 
19.0% 

無回答 
0.7% 

年中 回答計153 

月5冊以上 
10.3% 

月3～4冊 
17.2% 

月1～2冊 
50.9% 

全く読まない 
21.6% 

無回答 
0.0% 

年長 回答計116 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４　保護者のみなさんは、お子さんへの読み聞かせ以外で、本や雑誌を１ヶ月にどのくらい読みますか

月5冊

以上

月3～

4冊

月1～

2冊

全く読

まない
無回答

回答

合計

月5冊

以上

月3～

4冊

月1～

2冊

全く読

まない
無回答

8 17 69 25 0 119 6.7% 14.3% 58.0% 21.0% 0.0%

12 17 82 20 0 131 9.2% 13.0% 62.6% 15.3% 0.0%

14 23 86 29 1 153 9.2% 15.0% 56.2% 19.0% 0.7%

12 20 59 25 0 116 10.3% 17.2% 50.9% 21.6% 0.0%

46 77 296 99 1 519 8.9% 14.8% 57.0% 19.1% 0.2%

回答数 割合

クラス

未満児

年少

年中

年長

計



24 

1 0 0 
0

5

10

15

20

25

未満児 

忙しい 本や雑誌を

読むことが

好きでない 

その他 無回答 

16 

2 2 1 

0

5

10

15

20

25

年少 

本や雑誌を読

むことが好き

でない 

その他 無回答 忙しい 

20 

2 
4 

0 
0

5

10

15

20

25

年長 

忙しい 本や雑誌を

読むことが好
その他 無回答 

20 

4 
6 

1 

0

5

10

15

20

25

年中 

忙しい 本や雑誌を

読むことが
その他 無回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５　問４の質問で「全く読まない」と答えた方は、読まない理由・読めない理由は何ですか

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

全く読

まない
忙しい

本や雑誌

を読むこ

とが好き

でない

その他 無回答

25 24 1 0 0

20 16 2 2 1

29 20 4 6 1

25 20 2 4 0

99 80 9 12 2

回答数

クラス

未満児

年少

年中

年長

計



好き 
63.3% 

どちらかとい

えば好き 
27.3% 

どちらかとい

えばきらい 
5.8% 

きらい 
3.6% 無回答 

0.0% 

１年生 
回答計139 

好き 
69.2% 

どちらかとい

えば好き 
26.2% 

どちらかとい

えばきらい 
4.6% 

きらい 
0.0% 

無回答 
0.0% 

２年生 
回答計130 

好き 
54.5% 

どちらか

といえば

好き 
39.3% 

どちらかとい

えばきらい 
4.8% 

きらい 
1.4% 

無回答 
0.0% 

３年生 
回答計145 

好き 
48.6% 

どちらかとい

えば好き 
39.3% 

どちらかとい

えばきらい 
10.0% 

きらい 
2.1% 

無回答 
0.0% 

４年生 
回答計140 

好き 
51.4% 

どちらかとい

えば好き 
42.5% 

どちらかとい

えばきらい 
4.8% 

きらい 
1.4% 

無回答 
0.0% 

５年生 
回答計146 

好き 
40.3% 

どちらかとい

えば好き 
44.8% 

どちらかとい

えばきらい 
9.7% 

きらい 
5.2% 

無回答 
0.0% 

６年生 
回答計154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

問１　あなたは本を読むことが好きですか

学年 好き
どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答
回答

合計
好き

どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答

1 88 38 8 5 0 139 63.3% 27.3% 5.8% 3.6% 0.0%

2 90 34 6 0 0 130 69.2% 26.2% 4.6% 0.0% 0.0%

3 79 57 7 2 0 145 54.5% 39.3% 4.8% 1.4% 0.0%

4 68 55 14 3 0 140 48.6% 39.3% 10.0% 2.1% 0.0%

5 75 62 7 2 0 146 51.4% 42.5% 4.8% 1.4% 0.0%

6 62 69 15 8 0 154 40.3% 44.8% 9.7% 5.2% 0.0%

計 462 315 57 20 0 854 54.1% 36.9% 6.7% 2.3% 0.0%

南箕輪村子どもの読書活動に関するアンケート調査結果（小学校・学年別）

対象：村内の児童　９３０人　回答　８５４人　回収率９２％

実施時期：平成２４年１０月下旬～１１月上旬

回答数 割合



3 

10 

0 0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

１年生 

0 

6 

0 0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

２年生 

2 

4 

3 

0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

３年生 

5 

7 

5 

0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

４年生 

0 

6 

3 

0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

５年生 

9 
8 

6 

0 
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２　問１の質問で「どちらかといえばきらい」「きらい」と答えた人は、どんな理由からですか

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

学年
どちらか

といえば

きらい

きらい 計
おもしろく

ない

字を読む

のが苦手
その他 無回答

1 8 5 13 3 10 0 0

2 6 0 6 0 6 0 0

3 7 2 9 2 4 3 0

4 14 3 17 5 7 5 0

5 7 2 9 0 6 3 0

6 15 8 23 9 8 6 0

計 57 20 77 19 41 17 0

回答数



全く読まない 
5.8% 

1～2冊 
31.7% 

3～5冊 
25.9% 

6～9冊 
14.4% 

10冊以上 
22.3% 

無回答 
0.0% 

１年生 回答計139 

 

全く読まない 
5.4% 

1～2冊 
25.4% 

3～5冊 
25.4% 6～9冊 

13.8% 

10冊以上 
30.0% 

無回答 
0.0% 

２年生 回答計130 

 

全く読まない 
9.0% 

1～2冊 
20.0% 

3～5冊 
24.8% 

6～9冊 
17.9% 

10冊以上 
28.3% 

無回答 
0.0% 

３年生 回答計145 

 

全く読まない 
14.3% 

1～2冊 
16.4% 

3～5冊 
22.9% 

6～9冊 
23.6% 

10冊以上 
22.9% 

無回答 
0.0% 

４年生 回答計140 

 

全く読まない 
15.8% 

1～2冊 
18.5% 

3～5冊 
19.9% 

6～9冊 
19.9% 

10冊以上 
25.3% 

無回答 
0.7% 

５年生 回答計146 

 

全く読まない 
21.4% 

1～2冊 
27.3% 

3～5冊 
33.8% 

6～9冊 
12.3% 

10冊以上 
5.2% 無回答 

0.0% 

６年生 回答計154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３　学校以外で、最近１ｹ月に本を何冊読みましたか（マンガや雑誌を除く）

学年
全く読ま

ない

1～2

冊
3～5冊

6～9

冊

10冊

以上
無回答

回答

合計

全く読

まない

1～2

冊
3～5冊

6～9

冊

10冊

以上
無回答

1 8 44 36 20 31 0 139 5.8% 31.7% 25.9% 14.4% 22.3% 0.0%

2 7 33 33 18 39 0 130 5.4% 25.4% 25.4% 13.8% 30.0% 0.0%

3 13 29 36 26 41 0 145 9.0% 20.0% 24.8% 17.9% 28.3% 0.0%

4 20 23 32 33 32 0 140 14.3% 16.4% 22.9% 23.6% 22.9% 0.0%

5 23 27 29 29 37 1 146 15.8% 18.5% 19.9% 19.9% 25.3% 0.7%

6 33 42 52 19 8 0 154 21.4% 27.3% 33.8% 12.3% 5.2% 0.0%

計 104 198 218 145 188 1 854 12.2% 23.2% 25.5% 17.0% 22.0% 0.1%

回答数 割合



0 
2 

3 
4 

1 
0 

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

忙しい 読みたい本

がない 

字を読むの

が苦手 

TVやｹﾞｰﾑや

他の遊びの

方が楽しい 

その他 無回答 

1年生 

1 1 
0 

3 
2 

0 
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

忙しい 読みたい本

がない 

字を読むの

が苦手 

TVやｹﾞｰﾑや

他の遊びの

方が楽しい 

その他 無回答 

２年生 

4 
2 

5 
3 

0 0 
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

忙しい 読みたい本

がない 

字を読むの

が苦手 

TVやｹﾞｰﾑや

他の遊びの

方が楽しい 

その他 無回答 

３年生 

3 

7 

1 

7 7 

0 
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

忙しい 読みたい本

がない 

字を読むの

が苦手 

TVやｹﾞｰﾑや

他の遊びの

方が楽しい 

その他 無回答 

４年生 

10 
9 

5 
6 

3 

0 
0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

忙しい 読みたい本

がない 

字を読むの

が苦手 

TVやｹﾞｰﾑや

他の遊びの

方が楽しい 

その他 無回答 

５年生 

5 

12 

0 

17 

6 

1 

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18

忙しい 読みたい本

がない 

字を読むの

が苦手 

TVやｹﾞｰﾑや

他の遊びの

方が楽しい 

その他 無回答 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４　問３の質問で「全く読まない」と答えた人は、どんな理由からですか　いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

学年
全く読

まない
忙しい

読みたい

本がない

字を読

むのが

苦手

TVやｹﾞｰﾑ

や他の遊

びの方が

楽しい

その他 無回答

1 8 0 2 3 4 1 0
2 7 1 1 0 3 2 0
3 13 4 2 5 3 0 0
4 20 3 7 1 7 7 0
5 23 10 9 5 6 3 0
6 33 5 12 0 17 6 1

計 104 23 33 14 40 19 1

回答数



見ない 
0.0% 30分未満 

10.1% 

30分～1時

間未満 
29.5% 1時間以上 

40.3% 

2時間以上 
19.4% 

無回答 
0.7% 

１年生 

回答計139 

見ない 
3.1% 

30分未満 
9.2% 

30分～1時

間未満 
26.9% 

1時間以上 
38.5% 

2時間以上 
20.0% 

無回答 
2.3% 

２年生 

回答計130 

見ない 
2.8% 

30分未満 
7.6% 

30分～1時

間未満 
23.4% 

1時間以上 
37.2% 

2時間以上 
26.2% 

無回答 
2.8% 

３年生 

回答計145 

見ない 
3.6% 

30分未満 
10.7% 

30分～1時

間未満 
34.3% 

1時間以上 
26.4% 

2時間

以上 
23.6% 

無回答 
1.4% 

４年生 

回答計140 

見ない 
5.5% 

30分未満 
11.6% 

30分～1時

間未満 
25.3% 

1時間以上 
25.3% 

2時間以上 
31.5% 

無回答 
0.7% 

５年生 

回答計
146 

見ない 
0.6% 

30分未満 
5.2% 

30分～1時

間未満 
21.4% 

1時間以上 
35.7% 

2時間以上 
37.0% 

無回答 
0.0% 

６年生 

回答計
154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５　平日、テレビやDVDを見る時間は１日どのくらいですか

学年 見ない
30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

回答

合計
見ない

30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

1 0 14 41 56 27 1 139 0.0% 10.1% 29.5% 40.3% 19.4% 0.7%

2 4 12 35 50 26 3 130 3.1% 9.2% 26.9% 38.5% 20.0% 2.3%

3 4 11 34 54 38 4 145 2.8% 7.6% 23.4% 37.2% 26.2% 2.8%

4 5 15 48 37 33 2 140 3.6% 10.7% 34.3% 26.4% 23.6% 1.4%

5 8 17 37 37 46 1 146 5.5% 11.6% 25.3% 25.3% 31.5% 0.7%

6 1 8 33 55 57 0 154 0.6% 5.2% 21.4% 35.7% 37.0% 0.0%

計 22 77 228 289 227 11 854 2.6% 9.0% 26.7% 33.8% 26.6% 1.3%

回答数 割合



しない 
48.9% 

30分未満 
28.8% 

30分～1時

間未満 
16.5% 

1時間以上 
5.0% 

2時間以上 
0.7% 

無回答 
0.0% 

１年生 

回答計139 

しない 
46.2% 

30分未満 
20.8% 

30分～1時

間未満 
20.0% 

1時間以上 
11.5% 

2時間以上 
1.5% 

無回答 
0.0% 

２年生 

回答計
130 

しない 
42.8% 

30分未満 
23.4% 

30分～1時

間未満 
17.9% 

1時間以上 
15.2% 

2時間以上 
0.7% 

無回答 
0.0% 

３年生 

回答計145 

しない 
37.9% 

30分未満 
24.3% 

30分～1時

間未満 
24.3% 

1時間以上 
7.1% 

2時間以上 
5.7% 

無回答 
0.7% 

４年生 

回答計140 

しない 
32.9% 

30分未満 
19.2% 

30分～1時

間未満 
30.8% 

1時間以上 
10.3% 

2時間以上 
6.2% 

無回答 
0.7% 

５年生 

回答計146 

しない 
21.4% 

30分未満 
24.7% 

30分～1時

間未満 
20.8% 

1時間以上 
15.6% 

2時間以上 
17.5% 

無回答 
0.0% 

６年生 

回答計154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６　平日、ゲーム機やパソコンでゲームをする時間は１日どのくらいですか

学年 しない
30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

回答

合計
しない

30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

1 68 40 23 7 1 0 139 48.9% 28.8% 16.5% 5.0% 0.7% 0.0%

2 60 27 26 15 2 0 130 46.2% 20.8% 20.0% 11.5% 1.5% 0.0%

3 62 34 26 22 1 0 145 42.8% 23.4% 17.9% 15.2% 0.7% 0.0%

4 53 34 34 10 8 1 140 37.9% 24.3% 24.3% 7.1% 5.7% 0.7%

5 48 28 45 15 9 1 146 32.9% 19.2% 30.8% 10.3% 6.2% 0.7%

6 33 38 32 24 27 0 154 21.4% 24.7% 20.8% 15.6% 17.5% 0.0%

計 324 201 186 93 48 2 854 37.9% 23.5% 21.8% 10.9% 5.6% 0.2%

回答数 割合



よくあった 
69.1% 

ときどきあった 
28.1% 

ほとんどなかった 
1.4% 

おぼえていない 
1.4% 

無回答 
0.0% 

１年生 

回答計139 

よくあった 
71.5% 

ときどきあった 
26.9% 

ほとんどなかった 
0.0% 

おぼえていない 
1.5% 

無回答 
0.0% 

２年生 

回答計130 

よくあった 
69.7% 

ときどきあった 
23.4% 

ほとんどなかった 
1.4% 

おぼえていない 
5.5% 

無回答 
0.0% 

３年生 

回答計145 

よくあった 
66.4% 

ときどきあった 
24.3% 

ほとんどなかった 
4.3% 

おぼえていない 
5.0% 

無回答 
0.0% 

４年生 

回答計140 

よくあった 
57.5% 

ときどきあった 
27.4% 

ほとんどなかった 
6.2% 

おぼえていない 
8.9% 

無回答 
0.0% 

５年生 

回答計146 

よくあった 
47.4% ときどきあった 

39.0% 

ほとんどなかった 
3.2% 

おぼえていない 
10.4% 

無回答 
0.0% 

６年生 

回答計154 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７　小さい時、本を読んでもらったことがありますか

学年
よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえ

ていな

い

無回答
回答

合計

よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえ

ていな

い

無回答

1 96 39 2 2 0 139 69.1% 28.1% 1.4% 1.4% 0.0%

2 93 35 0 2 0 130 71.5% 26.9% 0.0% 1.5% 0.0%

3 101 34 2 8 0 145 69.7% 23.4% 1.4% 5.5% 0.0%

4 93 34 6 7 0 140 66.4% 24.3% 4.3% 5.0% 0.0%

5 84 40 9 13 0 146 57.5% 27.4% 6.2% 8.9% 0.0%

6 73 60 5 16 0 154 47.4% 39.0% 3.2% 10.4% 0.0%

計 540 242 24 48 0 854 63.2% 28.3% 2.8% 5.6% 0.0%

回答数 割合



133 

50 

22 

102 

15 13 12 
6 1 
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20

40

60

80

100

120

140

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

１年生 
124 

54 

19 

97 

28 
9 11 3 1 
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20

40

60

80

100

120

140

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
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お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

２年生 
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56 

17 
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31 
13 14 
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20

40

60
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100

120

140

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
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お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
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保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

３年生 
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100 

36 
20 20 

3 0 
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20

40

60
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100

120

140

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
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お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

４年生 

113 
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9 
21 

4 0 
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40
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80

100

120

お
父
さ
ん
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お
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さ
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お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

５年生 
117 

48 

18 

91 

35 
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15 

4 0 
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お
父
さ
ん
や
お
母
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
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き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８　問７の質問で「よくあった」「ときどきあった」と答えた方は、読んでくれたのは誰ですか。いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

学年
よく

あった

ときどき

あった
計

お父さん

やお母さ

ん

おじいさ

んやおば

あさん

きょうだ

い

保育園や

幼稚園の

先生

先生や学

校図書室

の先生

村図書館

の職員

地域で読

み聞かせ

をする人

その他 無回答

1 96 39 135 133 50 22 102 15 13 12 6 1
2 93 35 128 124 54 19 97 28 9 11 3 1
3 101 34 135 132 56 17 101 31 13 14 2 0
4 93 34 127 117 59 22 100 36 20 20 3 0
5 84 40 124 113 60 16 86 48 9 21 4 0
6 73 60 133 117 48 18 91 35 6 15 4 0

計 540 242 782 736 327 114 577 193 70 93 22 2

回答数



好き 
51.3% 

どちらかとい

えば好き 
38.1% 

どちらかとい

えばきらい 
7.5% 

きらい 
3.1% 

無回答 
0.0% 

１年生 
回答計160 

好き 
51.3% 

どちらかとい

えば好き 
41.3% 

どちらかとい

えばきらい 
5.3% 

きらい 
2.0% 

無回答 
0.0% 

２年生 
回答計150 

好き 
55.5% 

どちらかとい

えば好き 
37.4% 

どちらかとい

えばきらい 
5.8% 

きらい 
1.3% 

無回答 
0.0% 

３年生 
回答計155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１　あなたは本を読むことが好きですか

学年 好き
どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答
回答

合計
好き

どちらか

といえば

好き

どちらか

といえば

きらい

きらい 無回答

1 82 61 12 5 0 160 51.3% 38.1% 7.5% 3.1% 0.0%

2 77 62 8 3 0 150 51.3% 41.3% 5.3% 2.0% 0.0%

3 86 58 9 2 0 155 55.5% 37.4% 5.8% 1.3% 0.0%

計 245 181 29 10 0 465 52.7% 38.9% 6.2% 2.2% 0.0%

南箕輪村子どもの読書活動に関するアンケート調査結果（中学校・学年別）

対象：村内の生徒　４７７人　回答　４６５人　回収率９７％

実施時期：平成２４年１０月下旬～１１月上旬

回答数 割合



8 

9 

1 

0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

１年生 

4 

5 

1 1 

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

２年生 

1 

5 5 

0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

おもしろくない 字を読むのが苦手 その他 無回答 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２　問１の質問で「どちらかといえばきらい」「きらい」と答えた人は、どんな理由からですか

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

学年
どちらか

といえば

きらい

きらい 計
おもしろく

ない

字を読む

のが苦手
その他 無回答

1 12 5 17 8 9 1 0

2 8 3 11 4 5 1 1

3 9 2 11 1 5 5 0

計 29 10 39 13 19 7 1

回答数



全く読まない 
14.4% 

1～2冊 
40.6% 

3～5冊 
28.1% 

6～9冊 
8.1% 

10冊以上 
8.8% 

無回答 
0.0% 

１年生 回答計160 

 

全く読まない 
18.0% 

1～2冊 
42.7% 

3～5冊 
22.0% 

6～9冊 
8.7% 

10冊以上 
8.7% 無回答 

0.0% 

２年生 回答計150 

 

全く読まない 
20.0% 

1～2冊 
43.2% 

3～5冊 
23.2% 

6～9冊 
9.0% 

10冊以上 
4.5% 

無回答 
0.0% 

３年生 回答計155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３　学校以外で、最近１ｹ月に本を何冊読みましたか（マンガや雑誌を除く）

学年
全く読

まない

1～2

冊

3～5

冊

6～9

冊

10冊

以上
無回答

回答

合計

全く読

まない

1～2

冊

3～5

冊

6～9

冊

10冊

以上
無回答

1 23 65 45 13 14 0 160 14.4% 40.6% 28.1% 8.1% 8.8% 0.0%

2 27 64 33 13 13 0 150 18.0% 42.7% 22.0% 8.7% 8.7% 0.0%

3 31 67 36 14 7 0 155 20.0% 43.2% 23.2% 9.0% 4.5% 0.0%

計 81 196 114 40 34 0 465 17.4% 42.2% 24.5% 8.6% 7.3% 0.0%

回答数 割合



15 
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0 0 
0
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4
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8
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12

14

16

18

忙しい 読みたい本が

ない 

字を読むのが

苦手 

TVやｹﾞｰﾑや他

の遊びの方が

楽しい 

その他 無回答 

1年生 

8 
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1 

10 

4 
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0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

忙しい 読みたい本が

ない 

字を読むのが

苦手 

TVやｹﾞｰﾑや他

の遊びの方が

楽しい 

その他 無回答 

２年生 

12 

10 

3 

13 

4 

2 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

忙しい 読みたい本が

ない 

字を読むのが

苦手 

TVやｹﾞｰﾑや他

の遊びの方が

楽しい 

その他 無回答 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４　問３の質問で「全く読まない」と答えた人は、どんな理由からですか。いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

学年
全く読

まない
忙しい

読みた

い本が

ない

字を読

むのが

苦手

TVやｹﾞｰﾑ

や他の遊

びの方が

楽しい

その他 無回答

1 23 15 5 3 7 0 0
2 27 8 9 1 10 4 1
3 31 12 10 3 13 4 2

計 81 35 24 7 30 8 3

回答数



見ない 
0.6% 

30分未満 
10.0% 

30分～1時間

未満 
29.4% 

1時間以上 
35.6% 

2時間以上 
24.4% 

無回答 
0.0% 

１年生 

回答計160 

見ない 
3.3% 

30分未満 
4.7% 

30分～1時間

未満 
14.7% 

1時間以上 
39.3% 

2時間以上 
37.3% 

無回答 
0.7% 

２年生 

回答計150 

見ない 
3.9% 

30分未満 
9.0% 

30分～1時間

未満 
18.7% 

1時間以上 
36.1% 

2時間以上 
32.3% 

無回答 
0.0% 

３年生 

回答計155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５　平日、テレビやDVDを見る時間は１日どのくらいですか

学年 見ない
30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

回答

合計
見ない

30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

1 1 16 47 57 39 0 160 0.6% 10.0% 29.4% 35.6% 24.4% 0.0%

2 5 7 22 59 56 1 150 3.3% 4.7% 14.7% 39.3% 37.3% 0.7%

3 6 14 29 56 50 0 155 3.9% 9.0% 18.7% 36.1% 32.3% 0.0%

計 12 37 98 172 145 1 465 2.6% 8.0% 21.1% 37.0% 31.2% 0.2%

回答数 割合



しない 
35.0% 

30分未満 
20.0% 

30分～1時間

未満 
20.6% 

1時間以上 
15.6% 

2時間以上 
7.5% 

無回答 
1.3% 

１年生 

回答計160 

しない 
23.3% 

30分未満 
11.3% 

30分～1時間

未満 
24.7% 

1時間以上 
26.7% 

2時間以上 
13.3% 

無回答 
0.7% 

２年生 

回答計150 

しない 
29.0% 

30分未満 
24.5% 

30分～1時間

未満 
19.4% 

1時間以上 
10.3% 

2時間以上 
16.1% 

無回答 
0.6% 

３年生 

回答計155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６　平日、ゲーム機やパソコンでゲームをする時間は１日どのくらいですか

学年 しない
30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

回答

合計
しない

30分

未満

30分～1

時間未満

1時間

以上

2時間

以上
無回答

1 56 32 33 25 12 2 160 35.0% 20.0% 20.6% 15.6% 7.5% 1.3%

2 35 17 37 40 20 1 150 23.3% 11.3% 24.7% 26.7% 13.3% 0.7%

3 45 38 30 16 25 1 155 29.0% 24.5% 19.4% 10.3% 16.1% 0.6%

計 136 87 100 81 57 4 465 29.2% 18.7% 21.5% 17.4% 12.3% 0.9%

回答数 割合



よくあった 
54.4% 

ときどきあった 
31.9% 

ほとんどなかった 
3.8% 

おぼえていない 
10.0% 無回答 0.0% 

１年生 

回答計160 

よくあった 
44.0% 

ときどきあった 
35.3% 

ほとんどなかった 
7.3% 

おぼえていない 
13.3% 

無回答 
0.0% 

２年生 

回答計150 

よくあった 
41.3% 

ときどきあった 
37.4% 

ほとんどなかった 
7.7% 

おぼえていない 
13.5% 無回答 

0.0% 

３年生 

回答計155 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７　小さい時、本を読んでもらったことがありますか

学年
よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえ

ていな

い

無回答
回答

合計

よく

あった

ときどき

あった

ほとんど

なかった

おぼえ

ていな

い

無回答

1 87 51 6 16 0 160 54.4% 31.9% 3.8% 10.0% 0.0%

2 66 53 11 20 0 150 44.0% 35.3% 7.3% 13.3% 0.0%

3 64 58 12 21 0 155 41.3% 37.4% 7.7% 13.5% 0.0%

計 217 162 29 57 0 465 46.7% 34.8% 6.2% 12.3% 0.0%

回答数 割合



118 

37 

9 

99 

57 

4 
18 

1 0 
0

20

40

60

80

100

120

140

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

１年生 
100 

34 

9 

87 

50 

9 
15 

4 0 
0

20

40

60

80

100

120

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

２年生 

101 

31 

8 

91 

46 

1 

16 

1 1 

0

20

40

60

80

100

120

お
父
さ
ん
や
お
母
さ
ん 

お
じ
い
さ
ん
や
お
ば
あ
さ
ん 

き
ょ
う
だ
い 

保
育
園
や
幼
稚
園
の
先
生 

先
生
や
学
校
図
書
室
の
先
生 

村
図
書
館
の
職
員 

地
域
で
読
み
聞
か
せ
を
す
る
人 

そ
の
他 

無
回
答 

３年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８　問７の質問で「よくあった」「ときどきあった」と答えた方は、読んでくれたのは誰ですか。いくつ選んでもいいです

（複数回答もあるので、グラフは回答数で表示）

学年
よく

あった

ときどき

あった
計

お父さん

やお母さ

ん

おじいさ

んやおば

あさん

きょうだ

い

保育園や

幼稚園の

先生

先生や学

校図書室

の先生

村図書館

の職員

地域で読

み聞かせ

をする人

その他 無回答

1 87 51 138 118 37 9 99 57 4 18 1 0
2 66 53 119 100 34 9 87 50 9 15 4 0
3 64 58 122 101 31 8 91 46 1 16 1 1

計 217 162 379 319 102 26 277 153 14 49 6 1

回答数


